

Снежный человек в Дёме

Много ли необычных праздников

вы можете вспомнить?

Давайте посчитаем вместе.

День смайника, Масленица,

День смеха, День «спасибо»,

различные карнавалы...

Возможно, кто-нибудь вспомнит еще несколько, но на самом-то деле их гораздо больше. И каждый из них может поднять настроение, расширить кругозор,

настроить на позитивный

длil. Оставим психологам разобраться в том, чем именно мы отличаемся друг от друга.

Давайте лучше посмотрим, чем мы похожи. Помочь это увидеть могут праздники, так как именно они стирают социальные и политические границы и заставляют нас улыбнуться друг другу. А улыбку и хорошее настроение с полным правом можно назвать самым универсальным языком общения.

Татьяна ВЫДРИНА,
занимавшаяся в библиотеке № 25



с участниками этой акции. Все, кто уверенно объяснял дорогу в храм знаний под номером 25, получили «снежную» конфету. Ну а те, кто затруднился с ответом, — визитку библиотеки с адресом и телефоном.

Праздничный день плавно перетек в помещение библиотеки и продолжился тематическим часом. Ребята и представители коллектива библиотеки смотрели различные тематические презентации, участвовали в конкурсах «Собери открытку» и «Хоровод снежинок». Играли в игры «Снеговики бывают разные», «Зимние слова», «Доскажи словечко». В конце мероприятия учащиеся вспоминали названия птиц, которые не улетают зимовать на юг, а затем отгадали кроссворд, ключевым словом которого был герой дня — снеговик.

Итогом этого нестандартного библиотечного дня могут послужить слова одного из невольных участников либомба: «Мир не перестает удивлять нас новыми приятными неожиданностями. Пусть будет больше праздников — хороших и разных!»